

Конец перебоям с водой!

Автор: Administrator
22.10.2015 15:26



Местные инициативы

Конец перебоям с водой!

Проблемы с водоснабжением возникают не только в летний, поливочный, сезон, бывает, что кран пересыхает и зимой. Случаются аварии на водопроводных сетях, а иногда выходит из строя и специальное оборудование. Насос, к примеру...

В райцентре девять артезианских скважин. В прошлом году на четырёх были поставлены современные щиты управления насосами за счёт бюджета Ленинского городского поселения.

Сделано это для нормализации давления воды, чтобы меньше горели насосы, и для снижения потребления электроэнергии.

Ещё четыре скважины стали объектом для очередного проекта по поддержке местных инициатив. Проект так и называется «Установка щитов управления насосами на четырёх скважинах пгт. Ленинское». В прошлом году была составлена проектно-сметная документация, нынешним летом проведён аукцион, и в сентябре победитель торгов ООО «Кировская проектно-техническая лаборатория» установит новое оборудование.

Конец перебоям с водой!

Автор: Administrator
22.10.2015 15:26

Теперь водонапорные башни остаются лишь в резерве, на смену им приходит современное оборудование - щиты-преобразователи, контролирующие подачу воды в систему, и в конечном счёте, - потребителям. Игорь Анатольевич Устюжанин, энергетик, мастер по обслуживанию нового оборудования, отмечает, что щиты обеспечивают простое, надёжное и безопасное управление насосами в системе водоснабжения, а насосы фирмы «Danfoss» - важная составляющая оборудования, они не только мощны, но и экономичны в эксплуатации. Словом, проблем с выходом насосов из строя при перегрузке (когда идёт мощный разбор воды) теперь, надеемся, не будет...

В целом стоимость проекта составила 206936 рублей, из них средства областного бюджета – 103310, поселения – 29470, спонсоров – 46835, жителей - 27320 рублей.

Проект, как видите, недорогой, но очень важный для всего населения посёлка Ленинское. Конечно, активность жителей в сборе средств и на этот раз была не на высоте, но всё-таки проект реализован, и это уже большое дело.

Мария ЗАХАРОВА.

Фотобанк «ШК».